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CÂMARA DE VEREADORES DE SUBSISTEMAS DE REGISTROS TEXTUAIS 
SERRA TALHADA, PERNAMBUCO MÓDULO DE DOCUMENTAÇÃO 
CASA JOAQUIM DE SOUZA MELO SERRA TALHADA/PE 20/08/2025. 

LEGISLATURA 19º — DÉCIMA NONA 
SESSÃO 1*- LEGISLATIVA 
REUNIÃO ESPECIAL 4* — Reunião Plenária dia 20.08.2025. 

ATA DA QUARTA REUNIÃO ESPECIAL DO PERÍODO ÚNICO DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE SERRA 
TALHADA, ESTADO DE PERNAMBUCO, COM A FINALIDADE DE EMPOSSAR O VEREADOR 

NAILSON DA SILVA GOMES, DO PARTIDO REPUBLICANOS, EM VIRTUDE DA. VACÂNCIA DO 

CARGO, COM OS TERMOS NO ART. 26, § 2º, DAR LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, E NO ART. 80, 

INCISO III, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CAMARA. 
AO VIGESIMO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, AS 19 

HORAS, NO PLENARIO MANOEL ANDRELINO NOGUEIRA, REUNE-SE O PODER 

DELIBERATIVO MUNICIPAL SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR MANOEL CASCIANO DA 
SILVA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO 2° SECRETARIO CLENIO ALVES DE MELO 

PARA FAZER A LEITURA DO QUORUM: ALICE PEREIRA DE LORENA E SA, ANTONIO DE 
ASSIS DO NASCIMENTO, CLENIO ALVES DE MELO, FRANCISCO PINHEIRO DE BARROS, 

GILLIARD MENDES DE MELO, GINCLECIO ANTONIO DA SILVA OLIVEIRA, LINDOMAR 

LOPES DINIZ, MANOEL CASCIANO DA SILVA, RONALDO ROMAO DE SOUSA, TERCIO 
BARBOSA DE SIQUEIRA, WALLACY KLEITON CABOCLO. VEREADORES AUSENTES: 

ANTONIO RODRIGUES DE LIMA, CARLOS ANDRE PEREIRA DE SOUZA, JOSE JAIME 

INACIO DE OLIVEIRA, JOSE RAIMUNDO FILHO (JUSTIFICOU AUSENCIA). ROSIMERIO 
LUIZ ALVESDA COSTA. O PRESIDENTE CONSTATANDO O NUMERC LEGAL DE 

VEREADORES DECLARA ABERTA A SESSÃO. OCUPAM AS CADEIRAS DE VICE-PRESIDENTE 
E SEGUNDO SECRETARIO O(A) SENHOR(A) VEREADOR(A): ALICE PEREIRA DE LORENA E 

SA E CLENIO ALVES DE MELO, CONSTITUINDO A MESA EXECUTIVA. O Presidente retoma 

a palavra e convida o Vereador Wallacy Kleyton Caboclo para ler um trecho da Biblia Sagrada. 

O Presidente Manoel Casciano da Silva retoma a palavra. Mais uma vez, obrigado a todos aqui 
presentes. Dr. Geraldo, representante da UVP de Pernambuco, muito obrigado pela 
presenga. Agradego a presenga de todos. É muita gente, me desculpem, não vou conseguir dar a 
devida atenção a cada um. Sejam todos muito bem-vindos. Este é um momento muito importante: 
com a presenga do Allan e de todos vocés. Hoje, nesta Casa, vamos empossar 0 nosso amigo, 
vereador Nailson Gomes, homem de muita luta e que sempre representou as melhores causas para 
Serra Talhada e para esta Casa. O Presidente passa a palavra ao 2° Secretdrio Clenio Alves de 
Melo para conferéncia da documentação apresentada, a qual encontra-se em conformidade. O 
Presidente convida o Vereador Nailson da Silva Gomes, do Partido Republicanos, para fazer parte 
da Mesa. O Presidente solicita que todos fiquem de pé para execução do Hino Nacional. O 
Presidente solicita que o Senhor Nailson da Silva Gomes, do Partido Republicanos, fique de pé 
para proferir o seguintc compromisso: “prometo manter, defender e cumprir a Constituição da 
Republica Federativa do Brasil, a Constituigdo do Estado de Pernambuco e a Lei Orgénica deste 
Municipio, respeitar as leis, promover o bem coletivo e exercer o meu cargo sob a inspiração das 
tradigdes, lealdade, bravura e patriotismo do povo de Serra Talhada”. O Presidente convida o 
Vereador Nailson da Silva Gomes para assinar o Termo de Posse. O Presidente Mznoel Casciano 
da Silva convida o Vereador Nailson da Silva Gomes para fazer uso da palavra. Boa noite a 
todas e a todos. Boa noite, colegas vereadores: presidente Manoel, Antonio de Antenor, Lindomar, 

China Menezes, Gin Oliveira, Ronaldo de Dja, Alice Conrado, Clenio de Agenor, Gilliard, Tércio 

Siqueira e Pinheiro São Miguel. Saudo todos vocés, companheiros, e me junto a vocés para que 

possamos, como prometido, cumprir e cuidar da nossa gente. Saudo também o vice-prefeito, Faeca 

Melo, meu amigo Geraldo Junior, membro da UVP, em seu nome, mando um abrago ao Léo do 

Ar e satdo todos os vereadores de Pernambuco, de forma geral. Não vou citar nomes porque são 

muitos amigos e não quero cometer a indelicadeza de esquecer alguém. Quero agradecer e saudar 

minha mãe. Preparei um discurso, disse que falaria com o coragdo. Tinha preparado algumas 

coisas, mas falei: não vou levar porque parecia que estava adivinhando. Neste quarto mandato, ao
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tomar posse, este é o primeiro que minha mãe está comparecendo, a emoção já é grande. Hoje, 
peço a Deus que eu possa ver as lágrimas de toda minha família presente. Meu pai, Gerôncio, é 
quem me inspirou na vida política, e estou aqui para me saudar e saudar a todos vocês. Aos mil 
duzentos e dezenove votos de amigos e pessoas que se debruçaram, deram os braços comigo e 
percorreram os quatro cantos de Serra Talhada, não poderia deixar de marcar esta solenidade, 
presidente Manoel, para hoje a noite. Ontem já poderia estar na sessão, mas quis convidar aqueles 
que estiveram comigo em toda a jornada, toda estrada, que não foi fácil. Disputar cinco eleições 
não é fácil, e esta foi a mais difícil de todos os aspectos. Muitas vezes, pensei em desistir, mas a 
graga, o apoio e a força dos amigos me trouxeram até aqui. Hoje estou aqui, tomando posse, e digo 
que cada um de vocês está tomando posse juntamente comigo. Estou muito feliz, feliz mesmo, e 
confiante de que posso representar Serra Talhada e todos vocês que estão ao meu lado, me 
aconselhando, outros me dizendo sobre minha cabeça dura, muitas vezes me convenceram de que 

aquilo que eu pensava, não é dessa forma. A política nos ensina muitas coisas, e, nesses últimos 
oito meses que estive afastado, vimos como algumas situações antes da eleição foram desafiadoras. 

Antes das eleições, muita gente dizia: "Nailson vai apenas disputar uma eleição para figurar." Mas 
vocés, meus amigos, me deram as méos, abragaram-me e disseram: "Não, nés vamos juntos." Não 

é para vencer uma guerra, mas para disputar e representar Serra Talhada. Muitos diziam que 
tinhamos apenas 200, 300, 400 amigos, mas os amigos nos deram as mãos e, juntamente comigo, 
estamos aqui. É claro que o processo democratico nem sempre prevalece como deveria, mas a 
vontade do povo deve ser respeitada. Não ¢ culpa de candidato ou vereador, mas sabemos que 
algumas mudangas sdo necessarias. Independentemente disso, esta é uma noite de alegria, uma 
noite em que tenho que agradecer aos meus amigos, agradecer a Deus. Ultimamente, tenho dito 
muito: nada acontece sem a vontade de Deus. Na Biblia, está escrito que não cai uma folha sem 

que Ele permita, e eu acredito nisso. Esperar resultados não é facil, principalmente ap6s lutas, mas 
nem toda derrota ¢ uma derrota; as vezes, aprendemos mais perdendo. Apesar da tristeza, o 

conforto dos amigos me dá forga interna, porque Deus me mostrou que nada acontece em nossa 
vida sem Sua permissdo. Comegamos então a entender que há um tempo de Deus, e não o nosso. 
A vontade de Deus não ¢ a nossa vontade. Tem um ditado que diz: “Deus escreve certo por linhas 

tortas”, mas o correto é: Deus escreve certo por linhas certas, mesmo quando não entendemos. Se 
Ele permitiu que eu estivesse aqui neste momento, é porque era para ser agora. Não posso deixar 
de agradecer a prefeita Marcia Conrado, que me acolheu e me deu a oportunidade de servir a minha 
cidade, ajudando nossa populagdo. Ela me convidou para a Secretaria de Esportes, e quero 
agradecer a todos da secretaria que estdo aqui. Aprendo a cada momento, a cada dia que estive lá 
foi um aprendizado, e só poderia dizer "obrigado". Quero finalizar dizendo: tudo podemos quando 
acreditamos em Deus. O momento que Deus preparou para mim foi este, e agradego muito, 
agradego a cada um de vocés. Um abrago, sintam-se representados, meus amigos. Serra Talhada 
pode contar comigo, e vocés, meus amigos, este mandato não é apenas meu: é nosso. Muito 

obrigado. Boa noite. O Presidente Manoel Casciano da Silva retoma a palavra. Obrigado, 
Nailson. Convido o vereador Romero Sena, que esta licenciado, a fazer parte da mesa. Vossa 
Exceléncia é vereador desta Casa, mas esté licenciado. Quero, primeiro, agradecer à mãe do meu 
amigo Nailson, Nailda, que esta presente, e à Nailma. Cidinha chegou agora, um pouco atrasada, 
ou ainda não esta presente. Agradego também ao Duquinho, ao Allan, ao Márcio Oliveira, ao Dr. 
Janio e a todos vocés. Mauricio Melo, todos vocés aqui presentes, são amigos de Nailson. A gente 
sabe quem € o Nailson: uma pessoa que, lutando nessa Casa, chegou junto comigo no primeiro 
mandato. Dizer que a gente fica muito contente de ver pessoas simples, como eu, Nailson e outros 
por aqui, que entendemos e temos grande respeito por cada um. Essa é a luta, não é só a gente: 
tudo é no tempo de Deus, como ele falou. Entdo, parabéns, Nailson! Vocé é uma pessoa de grande 
caréter e responsabilidade. Muito obrigado. Agradego também a Vila Bela, que está transmitindo 
este momento importante da vida do nosso amigo. O Presidente Manoel Casciano da Silva passa 
a palavra ao Vereador Ginclécio Antonio da Silva. Boa noite a todos. Presidente, cumprimento 

a todos os colegas vereadores desta bancada. Dizer que hoje é uma noite, Nailson, muito 

importante, ndo só na sua trajetoria politica, como na trajetoria de todos aqueles que lhe
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acompanharam, estiveram ao seu lado em todos os momentos difíceis da sua vida. Quero aqui 

saudar sua família, em nome da sua mãe, dona Nailda, e também saudar meu amigo Gerôncio, 

esse guerreiro que sempre tem elevado o seu nome na zona rural. A gente até brinca que ele é o 
“vereador” da zona rural. Essa sintonia de vocês é muito importante. Dizer hoje, Nailson, que 
tenho certeza que a Casa ganha muito com seu retorno. Você vai enriquecer ainda mais o debate 
desta Casa. Você tem sido, ao longo do tempo, de fato, um conselheiro. Conselheiro que, em 
alguns momentos em que, na minha ânsia, muitas vezes, faltava uma resposta, amigo Jarbas, você 
foi aquele amigo conselheiro que sempre me pediu paciência e sabedoria. E, por muitas vezes, a 
gente conversava muito nas madrugadas. Dona Nailda, dormi muito com seu filho, já viu? Cidinha, 
não tenha ciúmes, mas nos congressos eu tive a honra de dividir noites de ensinamentos com 

Nailson, que nunca deixou de se preocupar com a minha situação política, mesmo sabendo que 
nas urnas a gente disputa votos, mas não disputa caráter, nem dignidade. Tenho certeza de que a 
Casa vai ganhar muito com você. Tenho certeza de que Deus tem um propósito muito grande na 
sua vida. E, como você mesmo diz, “há um tempo para tudo debaixo do céu”. Então, seu tempo 
chegou com muita maestria, e tenho certeza de que você vai honrar seu mandato e fazer muito pelo 

povo da nossa terra. Muito obrigado. Por questão de ordem, o Vereador Nailson da Silva 
Gomes pede a palavra. Senhor Presidente, eu queria quebrar um pouco o protocolo. Tinha 
preparado meus agradecimentos a todos, mas eu não poderia cometer a injustiça de não fazer um 
agradecimento especial à comunidade da região de Água Branca, Jardim, São Bento, aquele 

pessoal que me ajudou muito lá no IPA, Xique-Xique, 14 no Cipós. Eu faço essa menção a essas 
comunidades porque foram realmente comunidades que me abraçaram de uma forma que me 
contagiou muito, assim como toda Serra Talhada. Mas eu não poderia deixar de, hoje, fazer esse 

agradecimento especial. O Presidente Manoel Casciano da Silva passa a palavra ao vereador 
Ronaldo Romio de Sousa. Boa noite a todos, senhores vereadores. Quero agradecer a presença 
de todos que estão aqui conosco hoje. A gente fica sempre feliz quando temos uma quantidade tão 
grande de pessoas neste momento tão especial para vocé, Nailson, e para a sua familia. Desde j4, 

em nome de Dona Nailda, de Geréncio, da minha amiga com quem sempre converso pelo Zap, da 
minha amiga Nailma, sua esposa Cidinha — que é a companheira do dia a dia, ao seu lado nessa 

vida que não é facil, a vida politica, mas que, de cabega erguida, sempre lhe apoia. E isso é muito 
importante: a familia estar junto em todos os momentos, inclusive no momento da campanha, que 
é um momento dificil. Com certeza, vocé vai honrar — e já vem honrando — o quarto mandato. Nao 
é a toa que vocé conquistou 1.209 votos. Se colocar 1.200 pessoas numa fila, dá para ver a 
quantidade de gente a quem vocé prestou servigo, a populagdo de Serra Talhada. Meus parabéns! 
Vocé esta abragado não só como vereador, mas como companheiro que sempre fez um belissimo 
trabalho de amizade e solidariedade. Eu lembro, quando perdi a eleição em 2012, foi o primeiro 
amigo vereador que me ligou, que me mandou mensagem e dizia que tudo era no tempo de Deus, 
e que logo estaria de volta. Quero registrar a auséncia do amigo José Rairnundo, que está 

cirurgiado, mando um abrago. Ele é uma pessoa que levanta o nome desta Casa. Gragas a Deus, 
em 2016 voltamos e estamos aqui, assim como vocé também agora estd presente com o seu 

trabalho para representar o povo de Serra Talhada, que tanto confia em vocé. Meus parabéns! Um 
abrago para vocé, para todos aqueles que acreditaram em você, que depositaram o seu voto, e 
principalmente para a sua familia. Familia que é a nossa base sempre. Boa noite. O Presidente 
Manoel Casciano da Silva passa a palavra ao Vereador Francisco Pinheiro de Barros. Boa 
noite a todas e a todos. Senhor Presidente, colegas vereadores aqui presentes, quero saudar o meu 
amigo Geraldo, que faz parte da UVP — Unido dos Vereadores de Pernambuco -, e que se faz 
presente neste momento tdo importante. Quero também saudar o nosso vice-prefeito, Facca Melo, 
Alice, Marcio Oliveira, em nome de todos os secretérios, e em nome da familia de Nailson, saudar 

todos os presentes. Como vocé mesmo falou, Nailson: tudo é no tempo de Deus. E este tempo 
chegou para vocé. Vocé esta sendo agraciado com a oportunidade de assumir o quarto mandato. 
Seja bem-vindo, ainda que já seja veterano nesta Casa, que o recebe de bragos abertos e de todo o 

coragdo. Tenho a felicidade de dizer que assumi, junto com vocé, esses quatro mandatos. Eu tenho 
cinco, porque tive um 14 atras, na época de Geni. E sei que vocé é uma pessoa preparada para a
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missão que está assumindo, pelo trabalho, pela experiência e também pela passagem pela 
secretaria, onde demonstrou competência. É sim, você é meu parente, mesmo que não queira, 

Gerôncio? Ele é Gomes, meu pai também é Gomes. Ele é Nogueira, minha mãe também é 

Nogueira. Ele não se assina como Nogueira, mas é parente, é primo! Mas, Manoel, quero 
aproveitar para prestar meus sentimentos pela perda da sua tia, ontem. Que Deus conforte a sua 
família. Para encerrar minhas palavras, quero ressaltar algo importante: não devemos esquecer a 
vereadora Juliana Tenório. No pouco tempo que esteve aqui, demonstrou sua competência. Era 
discreta, não gostava de aparecer, mas era uma pessoa que cumpria sua função política com 
seriedade e deixou saudades em todos nós. Felizmente, tudo é no tempo de Deus, e determinação 

da Justiça, é para ser cumprida, ela precisou sair. Mas veio Nailson, numa substituição perfeita 
para esta Casa. Eu gostaria de pedir a todos uma forte salva de palmas para Juliana e para Nailson. 
Juliana, se estiver me ouvindo, receba o meu abraço. Você fez o seu papel aqui, mas, pela 
determinação da Justiça, precisou se afastar. Tenho certeza de que outros bons tempos virão para 
você na política. Aguarde, porque, pela pessoa amiga, leal e competente que você é, pelo que 
demonstrou aqui, seu espaço voltará a surgir. E Nailson, também digo: Serra Talhada e a Câmara 
de vereadores ganharão com a sua presença. Você é uma pessoa amiga, leal, correta e competente. 
Um forte abraço e um cheiro no coração de todos vocês. O Presidente Manoel Casciano da Silva 

passa a palavra ao Vereador Antonio de Assis do Nascimento. Boa noite a todas e a todos. 

Senhor Presidente, colegas vereadores, vereadora Alice Conrado, boa noite. Boa noite também a 

todos que estão, neste momento, a ouvir-nos. Quero saudar, Dr. Alla, em nome de todos, os 

advogados aqui presentes, o secretário Márcio, a secretária Simone, a nossa ex-vereadora e amiga 
Vera Gama, a minha amiga Nailda, e Cida, a esposa de Nailson. A Câmara recebe vocé, Nailson, 

de bragos abertos. Quero ainda saudar o vice-prefeito Faeca Melo, e o advogado da UVP, Geraldo. 

Realmente, tudo é no tempo de Deus. Em outubro, quando a contagem dos votos terminou, seus 
eleitores ficaram tristes. Mas hoje, essa tristeza se transforma em alegria com a sua volta. Quero 

dizer que a sua presença aqui é muito importante. As coisas ndo acontecem como nós queremos, 
mas sim como Deus determina. E hoje estamos juntos para defender Serra Talhada, defender o 
nosso povo e fazer sempre o melhor. A sua volta nos alegra muito, e esta Casa está de portas 
abertas para vocé. Temos ainda trés anos e cinco meses para trabalhar juntos em prol do melhor 
para a populagdo. Quero também agradecer à Radio Vila Bela, que nunca falta aos eventos da 
Camara, e refor¢ar que nada é melhor do que a parceria nesta Casa. Tenho certeza de que vocé, 
Nailson, vai compartilhar conosco essa caminhada para fazermos sempre o melhor. Agradego a 
todos que vieram prestigiar este momento. E quero dizer que a vida ¢ assim: a vida continua. Se 
tudo acontecesse como nós queriamos, seria facil demais. Mas não é assim: é Deus quem sabe a 
hora certa. Muito obrigado e um abrago a todos. O Presidente Manoel Casciano da Silva convida 
o senhor Geraldo Cristóvão, Advogado, representante da Unido dos Vereadores de 
Pernambuco (UVP), para fazer uso da palavra. Senhor Presidente, vereador Manoel 
Enfermeiro, em nome de Vossa Exceléncia saúdo todos os demais vereadores. Quero também 

saudar o nosso vice-prefeito, Faeca Melo, e, em nome do meu amigo Allan Pereira, estender meus 

cumprimentos a todos os membros do Poder Executivo. Satido ainda o amigo Marcio, e, em nome 

dele, toda a populagdo que aqui se faz presente e que nos acompanha pela Rádio Vila Bela. 
Registro que o presidente da UVP, Léo Do Ar, não pdde estar presente em virtude de 
compromissos previamente agendados, mas pediu que transmitisse o seu abrago e os seus 
cumprimentos, especialmente a vocé, Nailson. Não é a primeira vez que vocé retorna a esta Casa. 
Em outras oportunidades, tivemos a honra de té-lo nos quadros da UVP, como presidente do 
Conselho Fiscal e membro da Diretoria. Em todos os momentos, vocé sempre foi um vereador 

atuante, em defesa não apenas do Poder Legislativo de Serra Talhada, mas de todo o Estado de 
Pernambuco. A sua participagdo foi fundamental para o fortalecimento da nossa instituigéo. 
Lembro também do que vocé disse em seu discurso sobre a importancia dos amigos durante toda 
a sua caminhada e trajetoria na vida pablica. E é justamente por isso que afirmo: acima de vereador, 
acima de qualquer cargo que vocé ocupe, para nós da UVP vocé é um amigo verdadeiro e legitimo. 

Acredito que todos os que sairam de casa numa quarta-feira a noite para vir ouvi-lo hoje aqui séo,
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de fato, amigos que o consideram, porque reconhecem os seus valores, os seus princípios e a sua 
amizade sincera. Na política de hoje, amizade verdadeira é algo raro. Mas saiba que aqui você tem 
um amigo que representa a instituição e que o considera um grande parceiro, uma pessoa que muito 
contribuiu. O município de Serra Talhada está hoje honrado em ter no seu quadro vereadores tão 
qualificados e sérios. Mesmo em tempos em que, muitas vezes, a imagem dos vereadores é 
colocada em dúvida através de memes, em divulgações em redes sociais como o TikTok, a Câmara 
de Serra Talhada está de parabéns. Embora haja quatro parlamentares divididos entre oposição e 
situação, os debates aqui são harmônicos, corretos e sempre pautados pelos princípios 
democráticos. Essa postura fortalece o Poder Legislativo e faz desta Casa um exemplo para todo 
o Estado de Pernambuco. Quero também parabenizar o presidente Manoel Enfermeiro, que conduz 
esta Casa com grandeza e equilíbrio. E reafirmo que vocês, vereadores, podem saber que a UVP 
está sempre de portas abertas para o que for preciso. Tenho certeza de que poderemos contribuir 

também com o seu mandato, Nailson, para que Serra Talhada continue a crescer. Em nome da 

UVP, deixo ainda nossos cumprimentos e felicitações à ex-vereadora Juliana Tenório, que também 
teve uma participação importante neste município e entrou para a história. A Justiça Eleitoral 
precisa ser respeitada, e sabemos que não foi culpa de Nailson, nem dos vereadores, nem da 
prefeita, nem de ninguém. São coisas do destino que apenas cumprimos. Mas é certo que todos 

aqueles que passam por esta Casa deixam o seu legado e o seu compromisso. Por iss0, a vereadora 
Juliana também está de parabéns. Espero que a sua vida política siga com tranquilidade. E agora, 

com Nailson nesta Casa, torcemos para que seja um mandato de grandes fiutos para ele e, 

sobretudo, para o município de Serra Talhada. Muito obrigado a todos, e que Deus abençoe cada 
um de nós. O Presidente Manoel Casciano da Silva passa a palavra ao senhor Faeca Melo, 
Vice-Prefeito do município de Serra Talhada. Boa noite a todos, senhoras e senhores aqui 
presentes. Gostaria de saudar esta Casa Legislativa em nome de todos os vereadores: Antônio de 
Antenor, Lindomar, China Menezes, Nailson Gomes, Gin Oliveira, Ronaldo de Dja, e o presidente 

Manoel Enfermeiro; minha querida Alice Conrado; meu primo Clênio, meu primo Gilliard, meu 

primo Tércio, meu quase Pinheiro; Doutor Geraldo, advogado da UVP; e o vereador que hoje 
licenciado, também está presente, o secretário Romero do Carro de Som. É uma alegria estar aqui 
para falar sobre a volta do nosso querido amigo Nailson. Quero saudar toda a sua família, em 

especial sua mãe, dona Nailda, e também em nome de Gerôncio, ex-vereador. Gostaria ainda de 
saudar todos os secretários presentes, em nome de nossa prefeita: Márcio Oliveira, Allan Pereira, 

Anderson Tennens, Simone Daniel, Vera Gama, Jânio Barros, Kaline (que hoje substitui Nailson 
na Secretaria de Esportes), Theúnas Peixoto, Josenildo Barbosa, Dr. Cecílio Tiburtino e os demais 

que estão presentes, mesmo que eu não os esteja vendo neste momento. Em nome da nossa 
Prefeita, mais uma vez, sejam todos muito bem-vindos. Um abraço também a toda a plateia 
presente. Nailson, desejo dar as boas-vindas ao menino treloso, da família dos Gomes lá do IPA, 
jogador de futebol amador e, em breve, profissional do Náutico. Já apanhou muito do Sport, mas, 
segundo ele, também marcou gols contra o Esporte Fantástico, chegando a ter reconhecimento 
internacional. Além disso, atuou como secretário do Município de Serra Talhada por algumas 

vezes. Hoje, retorna à Câmara de Vereadores, em primeiro lugar com a vontade de Deus e com os 

1.209 votos conquistados graças à ajuda de seu povo e de sua família. Seja bem-vindo à nossa 
gestão, Márcia Conrado e Faeca Melo, faça uma gestão correta, assim como sempre trabalhou 
junto com seus pares da Câmara Municipal de Serra Talhada pelo desenvolvimento do município 
e o bem do povo de Serra Talhada. Desejo a vocé boa sorte e sucesso nesta nova etapa. Quero 
também registrar aqui que o deputado Waldemar Oliveira e o ex-deputado Sebastido Oliveira, 
mandam um abrago para vocé e lhe desejam as boas-vindas aqui hoje nesta Casa, Joaquim de 
Souza Melo. Para não alongar muito, vamos juntos desejar as boas-vindas e um bom mandato ao 
nosso amigo, Nailson. Muito obrigado, e que todos fiquem com Deus. O Presidente Manoel 

Casciano da Silva convida a senhora Cidinha (esposa do vereador Nailson), para fazer uso 

da palavra. Boa noite a todos e a todas. Fui pega de surpresa, pois sempre fico muito nos 

bastidores e raramente aqui nos microfones. Hoje, porém, decidi falar em nome da familia. Quero 

saudar o nosso presidente, Manoel Enfermeiro, e todos os amigos vereadores, em nome de Alice
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Conrado, eu saúdo todas as mulheres. Também quero saudar todas as mulheres aqui presentes e 
alguns amigos especiais: meu compadre Josenildo, meu amigo Doda, Jânio e todos aqueles que se 
fizeram presentes hoje. São muitos, muito especiais para nós, que ao longo de todos esses anos 
sempre caminharam conosco. Cada um de vocês tem um lugar muito especial em nosso coração. 
Hoje, estou aqui para falar em nome da família. Nailson Gomes, meu companheiro de vida. Nós 
nos conhecemos na Prefeitura de Serra Talhada, ambos trabalhando na gestão do ex-prefeito 
Carlos Evandro. Desde o momento em que nos conhecemos, começamos um relacionamento e 

passamos a caminhar juntos. Gostaria muito de falar sobre este homem, meu companheiro, que 
compartilha a vida comigo. Como prometemos diante de Deus, quando nos casamos — civil e 
religiosamente — prometemos estar juntos na alegria e na tristeza, na saúde e na doença, na riqueza 

e na pobreza. E assim tem sido: segurando a mão um do outro, sempre unidos. Quero dizer o 
quanto você, Nailson, nos orgulha: nossa família, nossos filhos e a família Gomes, que me acolheu, 

incluindo Nailda, Gerôncio e meus cunhados. Em nome de Nailma, quero agradecer também a 

todos os meus sobrinhos de coração, a quem costumo dizer que amo. Em nome de Gabriel e de 

meu filho João Vitor, agradeço a presença de todos. Mas quero dizer da importância de você na 

nossa vida. Somente nós dois sabemos os momentos que passamos, muitas vezes difíceis, mas 
sempre caminhando juntos. Você, às vezes calmo demais, segue firme, e seguimos enfrentando a 
vida lado a lado. Este momento, como você disse, é o momento de Deus, e Ele quis que fosse 

assim, mesmo que às vezes envolvesse sofrimento. Quero pedir uma salva de palmas para a 
vereadora Juliana, pois, as vezes, o destino nos leva a tropeços, que não são culpa de ninguém, é 
do destino. Deus quis que vocé retornasse a esta Casa, porque sabia que ainda tinha uma missão a 
cumprir. Vocé sempre exerceu sua legislatura com maestria, buscando o melhor para o povo, sem 
olhar para interesses pessoais, mas sempre para o bem coletivo. Admiro vocé como pai, esposo, 
filho e irmão dedicado. Hoje, toda a sua familia est4 aqui para abragé-lo e caminhar sempre junto 
com você, Nailson Gomes. Muito obrigada. O Vereador Nailson da Silva Gomes fica com a 
palavra. Este é um momento importante. Não estava no script, não é? Eu não chorei lá, mas tive 
que chorar aqui. Como Cida falou, eu não quis me dirigir individualmente a cada um, e nem foi 
programado isso. O que ela disse é verdade: só Deus sabe as madrugadas dificeis que enfrentei. 

Os amigos me acompanharam na caminhada até certo ponto, mas quem realmente me segurava, 
quem me dava alicerce, era esta mulher que Deus colocou na minha vida, e sou muito grato por 
isso. A familia que construimos me abragou. Mesmo eu tendo um outro casamento, ela acolheu 
meus filhos como se fossem dela, e isso engrandeceu ainda mais a nossa unido. Então, quero dizer 
que todas as madrugadas que passamos juntos — rindo e chorando, enfrentando uma campanha 
dificil — você foi meu sustento, quem me deu forga. Por isso, quero dizer que também te amo 
muito. O Presidente Manoel Casciano da Silva retoma a palavra. Eu queria falar sobre a 
amizade que tenho com Nailson. A gente esté junto aqui nesta Casa. Nailson, tivemos sempre um 
grande respeito e lealdade. Eu fui vice-presidente dele quando ele foi presidente, e sempre nos 
comunicamos, mantendo um respeito enorme, não só comigo como vice-presidente, mas com 
todos os colegas vereadores. Sempre tivemos um contato muito importante e muito bom, ¢ nos 
relacionamos muito bem com todos os amigos da Casa. Entdo, Nailson, seja bem-vindo. Vocé ja 
me conhece, eu já te conhego, e agora é nossa obrigagdo cumprir o papel de representantes do 
povo, mostrando & sociedade que esta Casa respeita aqueles que nos trouxeram até aqui. Nos somos 
eleitos para representar bem o povo, e temos esse compromisso, porque nós também viemos de 
baixo e sabemos o valor dessa responsabilidade que Deus nos dey. Quero parabenizar vocé e 
dese_]ar que Deus contlnue ao seu lado, guiando você para fazer o prelhor para todos nós. E só para 
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